

# 为进理工院预科班转念发奋 当兵时补课打好入大学基础

胡洁梅 报道  
ohkm@sph.com.sg

原本对学业得过且过，杨伟勤念中四时得知有机会免考O水准，通过理工学院预科班的计划直通理工院，于是开始发奋学习。他如愿到理工院念网络安全，后来凭着优异的表现申请奖学金上大学。

新加坡国立大学本届毕业生杨伟勤（25岁）明天将获颁计算机学士（信息安全）荣誉学位，毕业后到国防部的战略资讯科技中心工作，期待为网络安全业做出贡献。（张荣摄）

杨伟勤受访时说，他是首届在理工学院预科班（Polytechnic Foundation Programme，简称PFP）计划下



杨伟勤中四那年一改好玩心态，发奋学习，一路从理工学院到大学都有优越表现。他国大毕业后将到战略资讯科技中心工作，期待为网络安全业做出贡献。（张荣摄）

他进入淡马锡理工学院后，往他兴趣的科技领域发展，觉得学习更如鱼得水。“以前只懂得玩电玩，到了理

获益的普通学术源流学生。原本无心向学，只求及格的他，想到可以免考O水准，突然有了努力的目标。

当时，他只剩一年的时间为N水准会考冲刺，必须取得佳绩才有机会入选PFP，决定一改好玩的态度。母校思励中学的老师也给予很大的支持，帮他迎头赶上，在N水准考获九分的好成绩。

## 电玩玩家 摇身变科技专才

工院学到实际的知识，我明白软件与科技运作背后的原理，也加深对网络安全的兴趣。”

杨伟勤以GPA 4.0满分的成绩从理工院毕业，父母都为他的改变感到欣慰。就读理工院时，他曾在战略资讯科技中心实习，后来也成功申请到这个机构颁发的奖学金。

上大学前在服兵役时，杨伟勤对学习也没松懈。由于他没修读O水准数学，未接触大学课程所需要的一些数学知识，上大学的第一年得念导入单元课，巩固基础。他于是在开学前请数学补习老师，在周末帮他温习O水准和部分A水准课程的内容。

杨伟勤说：“我买了O水准的课本和历届10年考卷的课外书来练习，想趁服役期间先打好基础，上大学时就没那么吃力。”

如今大学毕业，他开工前已报读网安的线上课程，希望提升对评估网络安全的分析能力，为事业做准备。